

# Francie musí vysvětlit přítomnost svých mužů v Charkově, požadovalo Rusko

[novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-francie-musi-vysvetlit-pritomnost-svych-muzu-v-charkove-pozadovalo-rusko-40457931](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-francie-musi-vysvetlit-pritomnost-svych-muzu-v-charkove-pozadovalo-rusko-40457931)

Tatána Voců

Návštěva Lévyho v sídle ruského ministerstva, o níž zatím nejsou k dispozici žádné podrobnosti, trvala podle agentury TASS zhruba tři čtvrtě hodiny. Poté ambasador, který sloužil mimo jiné také jako francouzský velvyslanec v Praze, odjel, aniž učinil prohlášení pro média.

Ruské ministerstvo obrany tvrdí, že v úterý při vzdušném úderu na Charkov, druhé největší ukrajinské město, zemřelo více než šest desítek zahraničních bojovníků. Moskva uvedla, že mezi nimi byli hlavně Francouzi.



Foto: Stringer, Reuters

Následky ruského dronového útoku v Charkově (leden 2024)

Paříž ale ruské tvrzení o bojovnících popřela. „Francie pomáhá Ukrajině dodávkami vojenského materiálu a vojenským výcvikem v plném souladu s mezinárodním právem, aby pomohla Ukrajině v jejím boji za obranu vlastní suverenity, nezávislosti a územní celistvosti,“ uvedlo ve čtvrtek francouzské ministerstvo zahraničí.

**Výroční ražbu z limitované edice k výročí narození Bedřicha Smetany můžete získat zdarma**

---

Seznam Advertorial



Ruské ministerstvo obrany tvrdilo, že kromě mrtvých bylo dalších 20 bojovníků zraněno a že budova, kde byli, je v troskách. Moskva pro svá prohlášení neposkytla konkrétní důkazy, poznamenala agentura Reuters.



Foto: State Emergency Service Of Ukraine, Reuters  
Zraněná žena před zasaženým hotelem v Charkově (leden 2024)

Starosta Charkova Ihor Terechov v této souvislosti uvedl, že ruské údery zasáhly část města, kde není žádná vojenská infrastruktura.

### **Rusové odpálili muzeální kolos. Ukrajinci píší, že sestřelili raketu P-35 Progress z 60. let**

---



Šéf správy Charkovské oblasti Oleh Syněhubov ve středu sdělil, že Rusové v úterý pozdě večer zasáhli Charkov raketami S-300. Tyto protiletectvé střely ruská armáda používá i proti pozemním cílům. V Charkově tak činí poměrně často.

Podle Syněhubova bylo při úterním ostřelování zraněno 17 civilistů, a to 16 žen ve věku od 38 do 90 let a 31letý muž.

### **Rusko ostřelovalo Charkov, zasáhlo hotel**

---